

15 éves a FirePro. Magyarországon – Sikeres Országos Szakmai Találkozó



A világvezető aeroszolos tűzoltó rendszer 15 éve jelent meg a magyar tűzvédelmi piacon. Az évforduló alkalmából 2015.05.22-én megrendezésre került az Országos FirePro Szakmai Találkozó. A rendezvény célja az új fejlesztések és a speciális védelmi módok ismertetése volt meglévő és leendő partnereknek, tervezőknek. Tapasztalatcserével és oltásbemutatóval színesített programmal készültek a szervezők. A szűk körűre tervezett rendezvénynek a nagyfokú érdeklődésre való tekintettel végül a Budakalászi Kós Károly Művelődési Ház Díszterme adott otthont.

Elsősorban tervezőknek és oltórendszer kivitelezéssel foglalkozó cégeknek ajánlották a programokat, de hatósági részről is érkeztek érdeklődők és Perlinger Ferenc ipari szakértő is tiszteletét tette a Szakmai Találkozón, aki a jelenlévők kérésére letisztázta a FirePro robbanásveszélyes területen történő alkalmazásának lehetőségeit. A gyártó FirePro Systems Ltd. is képviseltette magát Loucas Michelides Műszaki Igazgató részvételével, így a szakemberek első kézből kaphattak választ a felmerülő műszaki kérdéseikre.



A rendezvényt Georgios Pissinos a FirePro Hungary Kft. ügyvezetője nyitotta meg, aki az aeroszolos oltórendszerek szabályozási hátterét és jelenlegi helyzetét is ismertette nemzetközi és hazai vonatkozásban egyaránt, kiemelt figyelmet fordítva az MSZ szabványokban nem szabályozott oltóberendezésekre vonatkozó műszaki megoldásokat tárgyaló TvMI-re.

A nap folyamán a résztvevőkkel Kőrösi Kitti értékesítési vezető ismertette a FirePro tulajdonságait és a rendszer előnyeit más oltásmechanizmusú oltóberendezésekkel szemben. A kávészünetet

követően Maurer Endre tűzjelző – és oltórendszer tervező vette át a szerepet, aki azon túl, hogy bemutatta egy komplett rendszer rendkívül egyszerű felépítését, a résztvevők a működését is megtapasztalhatták. Ezen felül a tervezés és a kivitelezés lépései és a különböző védelmi módok kialakítása is szerepet kapott a programban. Külön hangsúlyt fektettek a szervezők, hogy kézzel fogható alternatívákat mutassanak be az alkalmazási lehetőségekre, így reprezentálva, hogy az egyik legszélesebb körben és módon használható innovatív oltórendszer a FirePro.

Az előadások végén egy elektromos szekrény-tűzet szimulálva, élő oltásbemutató keretein belül a hatékonyságát is bizonyította a rendszer.



Az Országos FirePro Szakmai Találkozó ebéddel egybekötött tapasztalatcserével zárult.